

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP

PALÁCIO DA LIBERDADE

Tramitado em Sessão

Cód. 05.00.01.01 · 1C · P

INDICAÇÃO Nº 3415/2025

Assunto: Revitalização da Unidade Municipal de Saúde da Família (UMSF) localizada no Bairro Cidade Salvador.

INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Jacareí que sejam tomadas providências cabíveis visando à revitalização da Unidade Municipal de Saúde da Família (UMSF) localizada no Bairro Cidade Salvador (fotos anexas).

Servimo-nos do presente para solicitar com **extrema urgência**, à Secretária de Saúde, a revitalização da referida UMSF, tendo em vista a importância fundamental que esta unidade representa no atendimento à saúde da população local.

Moradores e funcionários têm relatado a necessidade urgente de melhorias estruturais no prédio, iluminação na parte externa (tenda), manutenção e limpeza nos aparelhos de ar condicionado, bem como a aquisição de materiais e bens patrimoniais essenciais para o bom funcionamento da unidade, como mobiliário, medicações, equipamentos médicos e de informática - tais como:

- Seringa de 5 ml e 10 ml;
- Soro de 100 ml;
- Buscopan simples injetável;
- Apoio de elevação para membros inferiores;
- Cadeiras de escritório;
- Agulha 30 por 8;
- Maca de emergência;
- Armários para armazenamento de medicações e utensílios;
- Suporte de soro;
- Suporte para braço;
- Geladeira para armazenamento de insulina e insumos.

RC



CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP

PALÁCIO DA LIBERDADE

Indicação nº 3415/2025 - Vereador Siufarne do Cidade Salvador - fls. 2/4

A revitalização contribuirá diretamente para a qualidade no atendimento aos usuários, além de proporcionar melhores condições de trabalho para os profissionais de saúde que atuam na unidade. Tal investimento é fundamental para garantir a dignidade no serviço público prestado à comunidade.

Diante do exposto, solicitamos que sejam tomadas as providências cabíveis para a execução dessa demanda, com a devida priorização da UMSF Cidade Salvador no cronograma de revitalizações e investimentos da Secretaria.

Na expectativa de podermos contar com a atenção do Poder Executivo, subscrevemo-nos apresentando nossos protestos de consideração e apreço.

Sala das Sessões, 13 de agosto de 2025.

SIUFARNE DO CIDADE SALVADOR

Vereador - PL



CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP PALÁCIO DA LIBERDADE

Indicação nº 3415/2025 - Vereador Siufarne do Cidade Salvador - fls. 3/4











CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP PALÁCIO DA LIBERDADE

Indicação nº 3415/2025 - Vereador Siufarne do Cidade Salvador - fls. 4/4



